

二〇二〇年度表情

编者按

在极不平凡的2020年，我们曾迈入艰难险阻的不凡之路，也实现了攻坚克难的非凡之举。

年初，新冠肺炎疫情突然暴发，举国战“疫”的硝烟至今还未散尽；年中，《海南自由贸易港建设总体方案》公布，全省上下奋力推动自贸港建设实现顺利开局；岁末，处在最后关头的脱贫攻坚收官战，考验着所有人的决心和韧劲……

这一年，留给我们太多刻骨铭心的记忆和热泪盈眶的故事，个中酸甜苦辣，触动着每一个努力拼搏和奋斗过的人们。本报特别选出2020年度表情，与读者一起重温那些值得被记住的瞬间。敬请关注。



海南国际经济发展局全球新闻官鲁斯兰来自哈萨克斯坦。平日里，他和同事负责运营该局在国内外社交媒体上的10多个官方账号，发布海南自贸港相关信息。

海南国际经济发展局践行“投资海南，我们为企业跑”的理念，得到国内外投资者的高度认可。除运营官方账号外，该局还设立了全球投资服务热线4008-413-413，吸引了大量国内外投资者来电咨询。

本报记者 宋国强 摄



2月14日，第六届三亚亚洲沙滩运动会亚沙村A区建筑工地内，工人正在进行模板安装加固工作。

亚沙村A区于2019年11月24日开工。今年2月，为保障项目加快建设，在做好疫情防控的工作准备后，687名工人实行24小时分班制度，不间断工作。

本报记者 封烁 摄



↑ 2月19日，在海口美兰国际机场，海南省第五人民医院医护人员丘晓林即将驰援湖北，与前来送行的女友杨雅静告别。

从1月27日开始，海南省陆续派来自全省各地的7批援鄂医疗队员，分别到湖北武汉、荆州参与抗疫工作，累计支援22家医疗机构、治愈新冠肺炎患者902人、对1140人进行流行病学调查，医护人员实现零感染。

本报记者 袁琛 摄



11月20日下午，在海南省儿童医院，4岁半的白血病患儿婷婷和海南省歌舞剧院附属芭蕾舞学校学生牵手“共舞”。19日，婷婷在该院大厅随钢琴曲翩翩起舞的视频刷爆了海南人的微信“朋友圈”，得知她有个芭蕾舞梦，海南省歌舞剧院附属芭蕾舞学校为她带来礼物和演出。

本报记者 王凯 摄



11月13日，在临高县花卉产业观光园内，一簇簇三角梅生长旺盛，脱贫户们在修剪花枝，打理园区。据悉，临高为积极调整产业结构，通过建设800亩花卉产业观光园，发展“美丽经济”，促进农民脱贫增收，助力乡村振兴。

本报记者 陈元才 特约记者 刘彬宇 图/文



↑ 1月29日，正值新冠肺炎疫情暴发时期，三亚市人民医院发热门诊护士海元芳在疫情防控一线持续工作至晕倒后，正在吸氧。

疫情发生以来，海南人民同全国人民一道团结奋战、共克时艰，坚决打响疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，较早实现复工复产、复市复学。

(三亚市人民医院供图)



12月10日，在昌江黎族自治县王下乡中心学校，学生们享受学校的午餐。

近年来，昌江实施“教育扶贫移民”工程，先后投入9600万元，集中建设王下乡中心学校等4所学校，使山区学校的软硬件得到了大幅度提升，为学生接受高质量教育奠定良好基础。

本报记者 袁琛 摄